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       Ljubljana, 21. januar 2017 

 

Odgovor na predlog 3575: Ureditev delovnega časa »šolnikov« 

 

Glede na vašo pobudo, da naj vlada določi, da morajo profesorji in učitelji »oddelati« 

40 ur na teden v šoli, vam pojasnjujemo: 

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja že določa v 119. členu 

obseg vzgojno-izobraževalnega dela učiteljev.  Delovna obveznost učitelja obsega 

pouk in druge oblike organiziranega dela z učenci, vajenci, dijaki oziroma študenti višjih 

šol  (v nadaljnjem besedilu: učna obveznost), pripravo na pouk, popravljanje in 

ocenjevanje izdelkov in drugo delo, potrebno za uresničitev izobraževalnega programa. 

Priprava na pouk obsega sprotno vsebinsko in metodično pripravo ter pripravo 

didaktičnih pripomočkov. 

Drugo delo obsega sodelovanje s starši,  sodelovanje v strokovnih organih šole, 

opravljanje nalog razrednika, organizirano strokovno izobraževanje in izpopolnjevanje, 

zbiranje in obdelavo podatkov v zvezi z opravljanjem vzgojno-izobraževalnega in 

drugega dela, mentorstvo učencem, vajencem, dijakom in študentom višje šole ter 

sodelovanje s šolami in visokošolskimi zavodi, ki izobražujejo strokovne delavce,  

mentorstvo pripravnikom, urejanje kabinetov, zbirk, šolskih delavnic, telovadnic, igrišč, 

nasadov ipd., organiziranje kulturnih, športnih in drugih splošno koristnih in 

humanitarnih akcij, pri katerih sodelujejo učenci, vajenci oziroma dijaki, pripravo in 

vodstvo ekskurzij, izletov, tekmovanj, šole v naravi, letovanj, taborjenj, ki jih organizira 

šola in opravljanje drugih nalog, določenih z letnim delovnim načrtom.  

Zakon o osnovni šoli določa, da šola z letnim delovnim načrtom določi vsebino, obseg 

in razporeditev vzgojno-izobraževalnega in drugega dela v skladu s predmetnikom in 

učnim načrtom in obseg vsebino in razporeditev interesnih in drugih dejavnosti. Poleg 

tega šola določi delo svetovalne službe, knjižnice, aktivnosti, ki jih izvaja, oblike 

sodelovanja z zunanjimi inštitucijami in druge naloge, ki jih  izvaja  ter so potrebne za 

uresničitev programa šole. Šola s hišnim redom določi tudi poslovni čas in uradne ure. 

V skladu z ZDR mora delodajalec določiti čas in kraj za opravljanje dela oziroma 

razpored delovnega časa. Navedeno pomeni, da mora ravnatelj pred pričetkom 



 

 

šolskega leta določiti letni razpored delovnega časa in o tem obvestiti delavce in 

sindikat. 

Ravnatelj, ki je pedagoški vodja in poslovodni organ šole, organizira, načrtuje in vodi 

delo šole. Odgovoren je za pripravo in izvedbo letnega delovnega načrta šole, zato je 

pristojen tudi za razporeditev delovnega časa zaposlenih.  

Strokovni delavec v šoli ima pravico do najmanj 20 delovnih dni letnega dopusta. 

Porabi ga lahko v času, ki ga določi minister s šolskim koledarjem, vendar najdlje do 

konca šolskega leta v naslednjem letu.  

 

Služba za odnose z javnostmi MIZŠ 

 


